
 

 



 

 

 

 
 



 
Вступ 

Програма навчальної дисципліни «Зовнішня політика та зовнішньоекономічні зв'язки 

України» складена відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес». 

підготовки бакалаврів  спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»   

 

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1 Мета викладання   навчальної дисципліни «Зовнішня політика та 

зовнішньоекономічні зв'язки України» є засвоєння теоретичних основ та набуття практичних 

компетентностей і навичок, комплексних знань щодо забезпечення економічної ефективності 

зовнішньоекономічної діяльності України. 

 
1.2.Основними завданнями вивчення дисципліни «Зовнішня політика та 

зовнішньоекономічні зв'язки України» є: 

- формування наступних загальних компетентностей:  

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.  

ЗК4.. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК9. Уміння бути 

критичним та самокритичним.  

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 

- формування наступних спеціальних (фахових) компетентностей: 

 

ФК1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку світового 

господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції.  

ФК5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон’юнктури світових 

ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та вміти адаптуватися до них.  

ФК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та 

принципи регулювання міжнародної торгівлі .  

ФК9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних відносин та 

світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками.  

ФК10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, економічних та 

дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні.  

ФК12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові 

матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин.  

ФК13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних 

економічних відносинах.  

ФК14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з використанням 

фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною та іноземними 

мовами.  

ФК15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1.3. Кількість кредитів–3. 

1.4. Загальна кількість годин–90 год. 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором 

Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

2-й 

Семестр 

4-й 

Лекції 

12 год. 

Практичні, семінарські заняття 

- год. 

Лабораторні заняття 

- год. 

Самостійна робота 

78 год. 

Індивідуальні завдання  

Контрольна робота (20 годин в межах   самостійної роботи) 

 

1.6. Загальні результати навчання:  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають досягти наступних 

результатів: 

ПРН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  

ПРН2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземними мовами 

усно і письмово, фахово використовувати економічну термінологію.  

ПРН4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і 

явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних 

факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням 

особливостей національного і міжнародного середовища.  

ПРН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПРН8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального 

розвитку, механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових інтеграційних 

/ дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції  

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, 

сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у 

сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, 

міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, 

міжнародного трансферу технологій.  

ПРН16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних 

відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 

юридичними, природничими науками.  

ПРН17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, 

обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх 

вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України.  

ПРН20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової 

компоненти міжнародних економічних відносин.  



ПРН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України. 

 

 

2.Тематичний план навчальної дисципліни 

 
Тема 1. Сутність та види зовнішньоекономічних зв’язків.  

Зовнішньоекономічна політика: сутність, типи, принципи та основні напрямки 

реалізації. Визначення зовнішньоекономічних зв’язків. Функції, що виконують 

зовнішньоекономічні зв’язки. Класифікація зовнішньоекономічних зв’язків:  

зовнішньоторгові, фінансові, виробничі, інвестиційні. Державне регулювання 

зовнішньоекономічних зв’язків. Державні органи України з регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. Законодавство України з регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. Зовнішньоекономічна політика: сутність, типи, принципи 

та основні напрямки реалізації.  

 

Тема 2. Зовнішня політика та зовнішньоторговельні зв’язки України.  

Пріоритети зовнішньої політики України. Статистичні дані зовнішньої торгівлі  

України. Аналіз динаміки та проблем зовнішньої торгівлі України. Основні торговельні  

партнери України. Тарифне та нетарифне регулювання зовнішньої торгівлі в Україні.   

 

Тема 3. Місце ЄС в зовнішній політиці України.  

Торговельно-економічне співробітництво Україна-ЄС. Місце ЄС в зовнішній політиці 

України. Допомога ЄС в протидії збройній агресії РФ. Статус кандидата в ЄС. Положеннями 

розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Угоди про асоціації між Україною та 

ЄС. Динаміка лібералізації зовнішньої торгівлі між Україною та ЄС відповідно до положень 

поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі. Структура експорту та імпорту між 

Україною та ЄС.   

 

Тема 4. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки України та Польщі  

Аудит зовнішньої політики Україна – Польща. Допомога Польщі в протидії збройній  

агресії РФ. Аналіз динаміки змін у торгівлі між Україною та Республікою Польща з  моменту 

вступу Польщі до ЄС. Товарна структура торгівлі між Україною та Республікою Польща.  

Торгівля послугами Україною та Республікою Польща.  

 

Тема 5. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки України та 

Туреччини.  

Аудит зовнішньої політики Україна – Туреччина. Інтереси України щодо Туреччини  та 

Туреччини щодо України. Роль Туреччини в протидії збройній агресії РФ. «Економізація» 

двосторонніх відносин. Аналіз торгівлі України та Туреччини. Механізм вдосконалення 

двосторонніх торговельно-економічних відносин між Україною та Туреччиною.  

 

Тема 6. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки України із Індією та 

Китаєм.  

Сучасні українсько-індійські відносини. Ставлення Індії до збройної агресії РФ. Огляд  

ринку Індії. Експортно-імпортні відносини України та Індії. Огляд перспективності  

пріоритетних товарів. Митні тарифи в торгівлі з Індією.  Аудит зовнішньої політики: 

Україна-Китай. Ставлення Китаю до агресії РФ. Огляд ринку  КНР. Торговельна статистика 

Україна-КНР. Пріоритетні товари.    

 

 



Тема 7. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки України із Білоруссю 

та Молдовою  

Аудит зовнішньої політики Україна – Білорусь. Нові тенденції розвитку зв’язків  

України та Білорусі. Місце Білорусі в збройній агресії РФ проти України. Аналіз  

торговельних зв’язків України та Білорусі.  Специфіка зовнішньої політики Україна-

Молдова. Позиція Молдови щодо збройної  агресії РФ. Аналіз торговельних зв’язків України 

та Молдови.   

 

Тема 8. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки України та США.  

Аудит зовнішньої політики Україна – США. Роль США в протидії збройній агресії  

РФ. Українсько-Американська Рада з торгівлі та інвестицій. Торговельно-економічне 

співробітництво України та США на сучасному етапі. Митне регулювання імпорту 

металопродукції в США і інтереси України.   

 

Тема 9. Транзитний потенціал України на міжнародному ринку.  

Поняття режиму транзиту. Транзитне мито в Україні. Транзит газу територією України: 

проблеми та перспективи. Місце України в проектах міжнародних транспортних коридорів.   

 

Тема 10. Туристична політика України. Україна на світовому ринку туристичних 

послуг.  

Державна політика України у сфері туризму. Передумови формування стратегічної 

пріоритетності сфери туризму в економіці України. Інфраструктура Українського 

туристичного бізнесу. Позиціонування Семи чудес України на світовому ринку туристичних 

послуг. Статистика розвитку міжнародного туризму в Україні. Проблеми та перспективи 

післявоєнного відродження туристичного сектору.   

 

Тема 11. Прикордонне і транскордонне співробітництво як види 

зовнішньоекономічних зв’язків України  

Закон України «Про транскордонне співробітництво». Сутність поняття Єврорегіон. 

Єврорегіони України та проблеми розвитку зовнішньоекономічних зв’язків у них. Про 

затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2016-2020 

роки.  

 

Тема 12. Зовнішня міграційна політика України.  
Міжнародна міграція робочої сили як особлива форма зовнішньоекономічних зв’язків 

України.  Зміст та функції державної міграційної політики України. Сутність міграції, 

класифікація міжнародної міграції. Зростання міжнародної мобільності населення. Трудова  

міграція з України.  Освітня міграція з України. Шукачі притулку з України.  Міграція в  

Україну. Неврегульована міграція.  Огляд міграції населення України після нападe РФ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Структура навчальної дисципліни 
 

Назви розділів і тем Кількість годин 

Заочна форма 

Усього  у тому числі 

л с лаб інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 

Тема 1. Сутність та види 

зовнішньоекономічних зв’язків.  
5 1    4 

Тема 2. Зовнішня політика та 

зовнішньоторговельні зв’язки України.  
5 1    4 

Тема 3. Місце ЄС в зовнішній політиці 

України. 

6 
1    5 

Тема 4.Зовнішньополітичні та 

зовнішньоекономічні зв’язки України та Польщі  
6 1    5 

Тема 5.Зовнішньополітичні та 

зовнішньоекономічні зв’язки України та 

Туреччини.  

6 1    5 

Тема 6.Зовнішньополітичні та 

зовнішньоекономічні зв’язки України із Індією та 

Китаєм.  

 

6 1    5 

Тема 7.Зовнішньополітичні та 

зовнішньоекономічні зв’язки України із 

Білоруссю та Молдовою  

 

6 1    5 

Тема 8.Зовнішньополітичні та 

зовнішньоекономічні зв’язки України та США.  

 

6 
1    5 

Тема 9.Транзитний потенціал України на 

міжнародному ринку.  

6 
1    5 

Тема 10. Туристична політика України. 

Україна на світовому ринку туристичних послуг.  

6 
1    5 

Тема 11. Прикордонне і транскордонне 

співробітництво як види зовнішньоекономічних 

зв’язків України  

6 

1    5 

Тема 12. Зовнішня міграційна політика 

України.  

6 
1    5 

Контрольна робота  20     20 

 

Усього годин 
90 12    78 

 

 
4.Теми семінарських занять 

Не передбачено. 

  

 



5. Завдання для самостійної робота 

 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість 

 годин 

1. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 1. Сутність та види зовнішньоекономічних зв’язків. 

Прочитати рекомендовані наукові статті. Підготуватися до дискусії 

4 

2. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 2. Зовнішня політика та зовнішньоторговельні зв’язки 

України. Прочитати рекомендовані наукові статті. Підготуватися до дискусії 

4 

3. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 3. Місце ЄС в зовнішній політиці України. Прочитати 

рекомендовані наукові статті. Підготуватися до дискусії 

5 

4. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття Тема 4. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки України 

та Польщі, прочитати рекомендовані наукові статті. Підготуватися до 

дискусії 

5 

5. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 5. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки 

України та Туреччини. Прочитати рекомендовані наукові статті. 

Підготуватися до дискусії 

5 

6. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за темою Тема 6. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки 

України із Індією та Китаєм. Прочитати рекомендовані наукові статті. 

Підготуватися до дискусії 

5 

7. Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 7. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки 

України із Білоруссю та Молдовою. Прочитати рекомендовані наукові статті. 

Підготуватися до дискусії 

5 

8 Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 8. Зовнішньополітичні та зовнішньоекономічні зв’язки 

України та США. Прочитати рекомендовані наукові статті. Підготуватися до 

дискусії 

5 

9 Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 9. Транзитний потенціал України на міжнародному ринку. 

Прочитати рекомендовані наукові статті. Підготуватися до дискусії 

5 

10 Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 10. Туристична політика України. Україна на світовому ринку 

туристичних послуг. Прочитати рекомендовані наукові статті. Підготуватися 

до дискусії 

5 

11 Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 11. Прикордонне і транскордонне співробітництво як види 

зовнішньоекономічних зв’язків України. Прочитати рекомендовані наукові 

статті. Підготуватися до дискусії 

5 

12 Підготуватися за рекомендованою літературою до питань, винесених на 

заняття за Тема 12. Зовнішня міграційна політика України. Прочитати 

рекомендовані наукові статті. Підготуватися до дискусії 

5 

13 Виконання контрольної роботи   20 

15 Разом 78 

 

 



6. Індивідуальні завдання 

 
Контрольна робота, на виконання якого передбачено час із загального обсягу 

самостійної  роботи студента.   
Обсяг роботи має становити  10-15 аркушів, надрукованих Nimes New Roman, 14, 

інтервал  1,5,  із  зазначенням  використаних  джерел  та  наявністю  посилань  на  них  

(посилання  надаються  у  квадратних  дужках  по  тексту,  наприклад  [4,  c.  55]).  Список  

використаних  джерел має складатися не менше ніж із 10 джерел, зазначених в алфавітному 

порядку або в  порядку згадування. Більшість джерел мають бути новими. Робота  повинна 

містити аналіз  поставленої  проблеми  на  основі  існуючих  даних,  думок  експертів,  власних  

суджень  та  висновків студента.    
Орієнтовна структура контрольної роботи :   
1. Розкрийте основні положення згідно теми (теоретична частина питання)   
2. Основні результати, проблеми, перспективи (практична частина питання)   
3. Сформулюйте власний висновок, рекомендації, оцінку проблем та перспектив 

(творчо- наукова частина питання)   
Максимальний  бал  можна  отримати  лише  за  виконання  вимог  до  оформлення,  

давши  відповідь на поставлене питання (проаналізувавши проблему), обов’язково із 

зазначенням  власної думки та висновків.   
Тема  для  кожного  студента  індивідуальний,  її  можна  обрати  самостійно  або  

буде  призначено викладачем.   
Список  використаних  джерел  оформлюється  з  урахуванням  Національного  

стандарту  України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 

Загальні   положення та правила складання».   

 
7. Методи навчання 

Методи  навчання  –  взаємодія  між  викладачем  і  студентами,  під  час  якої  

відбувається  передача та засвоєння знань, умінь і навичок від викладача до студента, а також 

самостійної  та індивідуальної роботи студента.   
Відповідність методів навчання та форм оцінювання визначеним результатам навчання 

за  ОПП віддзеркалює табл. 7.1   
 

Таблиця 7.1 

 

Методи навчання та засоби діагностики результатів навчання за 

освітньою компонентною  «Зовнішня політика та зовнішньоекономічні зв'язки України» 

 

Шифр ПРН 

(відповідно до 

ОНП) 

Результати навчання (відповідно 

до ОПП) 
Методи навчання 

Засоби діагностики 

/ форми оцінювання 

1 2 3 4 

ПРН1 

Відповідально ставитися до 

професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність 

навчання впродовж усього життя, 

проявляти толерантність та 

готовність до інноваційних змін.  

 

Лекція,  розв’яза-

ння практичних 

задач та кейсів, 

демонстрація 

реальних 

прикладів щодо 

вирішення 

практичних 

завдань  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів 

ПРН2 
Вільно спілкуватися з 

професійних питань державною та 

Бесіда, пояснення, 

розповідь, робота 

Оцінювання усних 

відповідей на 



іноземними мовами усно і письмово, 

фахово використовувати економічну 

термінологію. 

з книгою семінарських 

заняттях, презентація 

результатів 

виконання практич-

них завдань 

ПРН4 

Систематизовувати й 

упорядковувати отриману 

інформацію щодо процесів і явищ у 

світовому господарстві; оцінювати 

та пояснювати вплив ендогенних і 

екзогенних факторів на них; 

формулювати висновки і розробляти 

рекомендації з урахуванням 

особливостей національного і 

міжнародного середовища.  

 

Лекція,  розв’яза-

ння практичних 

задач та кейсів 

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях 

ПРН7 

Застосовувати набуті 

теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

 

Робота в малих 

групах щодо 

виконання 

практичних 

завдань  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів, 

презентація результа-

тів виконання 

практичних завдань 

ПРН8 

ПРН8. Розуміти, виділяти й 

описувати нові явища, процеси й 

тенденції глобального розвитку, 

механізми й інструменти реалізації 

економічної політики та світових 

інтеграційних / дезінтеграційних 

процесів, у тому числі та 

євроатлантичної інтеграції  

 

Лекція, дискусія 

щодо доповідей за 

темами 

семінарських 

занять  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів 

ПРН9 

Розуміти і вміти застосовувати, 

відповідно до інших вимог освітньої 

програми, сучасні теорії та методи 

розв’язання спеціалізованих 

складних задач і практичних 

проблем у сфері міжнародної 

торгівлі товарами та послугами, 

міжнародного руху капіталу, 

міжнародних валютно-фінансових та 

кредитних відносин, мобільності 

людських ресурсів, міжнародного 

трансферу технологій.  

 

Робота в малих 

групах щодо 

виконання 

практичних 

завдань  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів, 

презентація результа-

тів виконання 

практичних завдань 

ПРН16 

Демонструвати знання про 

стан досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового 

господарства у міждисциплінарному 

поєднанні із політичними, 

юридичними, природничими 

науками.  

Лекція, дискусія 

щодо доповідей за 

темами 

семінарських 

занять  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів 



ПРН17 

Визначати причини, типи та 

характер міжнародних конфліктів і 

суперечок, обґрунтовувати і 

застосовувати економічні, юридичні 

та дипломатичні методи і засоби їх 

вирішення на міжнародному рівні, 

відстоюючи національні інтереси 

України.  

 

Лекція,  розв’яза-

ння практичних 

задач та кейсів, 

демонстрація 

реальних 

прикладів щодо 

вирішення 

практичних 

завдань  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів 

ПРН20 

Відстоювати національні 

інтереси України з урахуванням 

безпекової компоненти міжнародних 

економічних відносин.  

 

Лекція,  розв’яза-

ння практичних 

задач та кейсів, 

демонстрація 

реальних 

прикладів щодо 

вирішення 

практичних 

завдань  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів 

ПРН22. 

Застосовувати відповідні 

методи, правила і принципи 

функціонування міжнародних 

економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності 

України. 

 

Лекція,  розв’яза-

ння практичних 

задач та кейсів, 

демонстрація 

реальних 

прикладів щодо 

вирішення 

практичних 

завдань  

Оцінювання усних 

відповідей на 

семінарських 

заняттях, тестів 

 

Замість виконання завдань (вивчення тем) можуть також додатково враховуватись такі 

види активностей здобувача: 

- проходження тренінг-курсів чи дистанційних курсів з використанням сучасних 

освітніх технологій; 

- участь в майстер-класах, форумах, конференціях, семінарах, зустрічах з проблем 

використання сучасних освітніх технологій (з підготовкою статей, тез доповідей, есе, прес-

релізу, інформаційного повідомлення тощо, що підтверджено навчальною програмою 

заходу, публікацією чи відповідним сертифікатом); 

- участь у науково-дослідних та прикладних дослідженнях з проблем використання 

сучасних освітніх технологій (в розробці анкетних форм, проведенні опитувань, підготовці 

та проведенні фокус-груп, обробці результатів дослідження, підготовці звіту, презентації 

результатів тощо, що підтверджується демонстрацією відповідних матеріалів). 

 

8.Методи контролю 

Методами контролю з дисципліни є поточний та підсумковий контроль. Поточний 

контроль здійснюється під час проведення лекційних занять і має на меті перевірку рівня 

підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Формами проведення поточного 

контролю з дисципліни є:  перевірка написання контрольної роботи;  підсумковий контроль у 

вигляді екзамену. 

Підсумковий семестровий контроль здійснюється під час проведення заліку. Загальна 

кількість балів за успішне виконання заліковах завдань – 40.  

Час виконання – до 80 хвилин 

 



За бажанням студент має можливість обрати тестову форму підсумкового 

контролю (білет містить 20 тестових завдань, студент одержує 2 бали за кожну вірну 

відповідь) 

 

За підсумками поточного та підсумкового контролю студент може набрати від 0 до 

100 балів включно. 

 

9. Схема нарахування балів 

Поточний контроль та самостійна робота Разом Залік Сума 

Т1-Т12 

Контрольна  

робота 

 

 

60 

 

 

40 

 

 

100 

40 20 

 
Критерії оцінювання навчальних досягнень 

 

При вивченні кожного розділу (теми) проводиться поточний контроль у вигляді 

виконання завдання. Студент може отримати від 1 до 5 балів за різні види завдань та 20 балів 

за виконання контрольної роботи (табл. 9.1). Максимально студент може отримати 60 балів в 

ході занять. 

Таблиця 9.1 

Критерії та методи оцінювання 

Методи Критерії оцінювання Система 

оцінювання, 

бали 

Тестування онлайн виставляється здобувачу вищої освіти за одне тестове 

питання у випадку правильної відповіді. За кожною 

темою, де передбачено тестування, 

пропонується 10 тестових питань закритого типу та з 

декількома варіантами відповідей. 

1-3 

Робота над 

поточними 

завданнями  

за логічну правильність дій та їх послідовність  1 

за відповідність арифметичних розрахунків еталонній 

відповіді  
1 

за вміння інтерпретувати отримані результати  1-2 

Робота над 

контрольним 

завданням  

виставляється здобувачу вищої освіти, який досяг цілей 

завдання, продемонстрував здатність застосовувати 

знання на практиці, обґрунтовувати власну думку 

0-20 

 

Підсумковий контроль засвоєння розділів здійснюється по їх завершенню на основі 

проведення заліку. Завданням контролю є оцінювання знань, умінь та практичних навичок 

студентів, набутих під час вивчення зазначених тем. 

Структура заліку: 

діагностичне завдання (теоретичне питання) – 10 балів (1 теоретичне питання х 10 

балів) 

тести – 10 балів (5 тестових завдань х 2,0 бали); 

практичне завдання – 20 балів. 

 

Критерії оцінювання теоретичне питання: 

1. Повнота та  відповіді – 5 балів. 



2. Знання сучасних пакетів прикладних програм, що вирішують поставлену проблему – 

3 бали. 

3. Наповненість відповіді прикладами практичного вирішення поставленої проблеми – 

2 бали. 

Критерії оцінювання поточних завдання: 

1. За логічну правильність дій та їх послідовність – 3 бали.  

2. За відповідність арифметичних розрахунків еталонній відповіді  – 2 бали.  

3. За вміння інтерпретувати отримані результати – 5 балів.  

 
 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної діяльності 

протягом семестру 

Оцінка  

для дворівневої шкали оцінювання 

90 – 100 

зараховано 
70-89 

50-69 

1-49 не зараховано 

 

10. Рекомендованалітература 

Основна література 
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В умовах дії форс-мажорних обмежень освітній процес в університеті здійснюється 

відповідно до наказів / розпоряджень ректора або за змішаною формою навчання або 

повністю дистанційно в синхронному режимі. 

Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження жорстких 

обмежень з забороною відвідування ЗВО студентам надається можливість  скласти екзамен 

дистанційно на платформі Moodle в дистанційному курсі «Зовнішня політика та 

зовнішньоекономічні зв'язки України» https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=11442 .  
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